
   Ata nº. 006/2017- Sessão Solene de Posse do 
Prefeito, Vice-Prefeita e Vereadores do Município de Rosário 
Oeste-Mt., eleitos para a legislatura 2017/2020. 
 
                    Aos 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 
2017, às 10:00 horas, no Cinema Municipal , situado à Praça Manoel 
Loureiro, em Rosário Oeste-Mt., reúnem-se os senhores Vereadores 
Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira e Angela Maria Godóes, 
sob a presidência do Vereador Benvindo Pereira de Almeida, com a 
presença de autoridades civis da sociedade rosariense.Dando 
abertura a sessão solene, o mestre de cerimônia, Senhor Gilson da 
Silva, convida para compor a Mesa o atual Presidente da Câmara 
Municipal, e reeleito Vereador Benvindo para os procedimentos 
iniciais.Na Presidência o Vereador Benvindo cumprimenta a todos os 
presentes e solicita do mestre de cerimônia leitura de versículo bíblico, 
descrito em Salmos 9,1-2. Logo em seguida convida o Dr. João 
Antonio da Silva Balbino, prefeito municipal, atuais e reeleitos 
Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira e Angela Maria 
Godóes para compor a mesa. A seguir convida o pastor Pedro Luís 
Laet para fazer uma oração de agradecimentos a Deus por este dia, 
ano que se inicia e por esta solenidade. Prosseguindo convida todos a 
se colocar em pé para entoar o Hino Nacional. Logo em seguida é 
passada a Presidência ao Vereador Acácio Roberto da Cruz, o qual, 
após juramento prestado pelo Vereador Benvindo Pereira de Almeida, 
declara-o empossado no cargo de Vereador e Presidente em 
exercício, passando em seguida, ao mesmo à condução dos 
trabalhos. Dando continuidade o Vereador Benvindo Pereira de 
Almeida, Presidente em exercício, solicita do mestre de cerimônia 
chamada nominal dos Vereadores eleitos para tomarem assento, 
sendo eles: MIGUELITO PEREIRA, ACÁCIO ROBERTO DA CRUZ, 
SELMA ANZIL DA SILVA, JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA, MARCO 
DONATO MÔNACO DE ARAÚJO, JAMIL SANTANA DA CRUZ, JOSÉ 
GOMES DA SILVA, PAULO AUGUSTO COSME DE SOUZA, 
ANGELA MARIA GODÓES, CARLOS CÉSAR RIBEIRO DE SOUZA. 
Para secretariar os trabalhos é designado o Vereador Carlos César 
Ribeiro de Souza e convida todos a se colocar em pé para prestar o 
juramento. Concluído este procedimento, são declarados empossados 
no cargo de Vereadores do Município de Rosário Oeste e convida-os a 
assinar o Termo de Posse. Passando aos procedimentos de posse ao 
Prefeito e Vice-Prefeita, o Senhor Presidente informa que a Senhora 



Tânia Conrado da Costa está ausente por motivos de força maior e tão 
logo será designada uma data para a posse da mesma e  convida o 
Dr. João Antonio da Silva Balbino, prefeito reeleito, para em pé prestar 
o juramento.Posteriormente declara-o empossado no cargo de Prefeito 
do Município de Rosário Oeste-Mato Grosso e convida-o a assinar o 
Termo de Posse.Concluídos os procedimentos de posse dos eleitos, é 
colocada a palavra livre. Faz uso da mesma o Prefeito Dr. João 
Antonio da Silva Balbino, seguido do Deputado Meraldo de Sá, 
Vereadores Angela Maria Godóes, Miguelito Pereira, João Augusto de 
Arruda, Paulo Augusto Cosme de Souza, Selma Anzil da Silva,  Acácio 
Roberto da Cruz, José Gomes da Silva, Marco Donato Mônaco de 
Araújo, Jamil Santana da Cruz e Carlos César Ribeiro de Souza. Ao 
finalizar os trabalhos, usa a palavra o Presidente em exercício, 
Vereador Benvindo agradecendo a todos os presentes neste evento, 
desejando um ano novo de muita paz, saúde e prosperidade. Convida 
os Vereadores para se dirigirem até a Câmara Municipal e convoca-os 
para uma Sessão Extraordinária a realizar-se, nesta data, às 12:00 
horas para eleição da Mesa Diretora para o biênio 2017/2018 e 
composição das Comissões Permanentes.Nada mais havendo a tratar 
é encerrada a Sessão, lavrando-se esta Ata para que conste nos 
arquivos deste Poder Legislativo, seguido das assinaturas, por 
extenso, dos presentes nesta solenidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       
 
 
 


